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Na podstawie art. 90 ust. 3 ustawy z dnia 6 grud-
nia 2008 r. o podatku akcyzowym (Dz. U. z 2009 r.
Nr 3, poz. 11) zarzàdza si´, co nast´puje:

§ 1. Rozporzàdzenie okreÊla:

1) rodzaje substancji stosowanych do znakowania
i barwienia wyrobów energetycznych, okreÊlo-
nych w art. 90 ust. 1 ustawy z dnia 6 grudnia
2008 r. o podatku akcyzowym, zwanych dalej
„wyrobami”;

2) minimalne iloÊci substancji stosowanych do zna-
kowania i barwienia wyrobów, wyra˝one w mili-
gramach/litr (mg/l) wyrobu, po których dodaniu
wyrób uwa˝a si´ za prawid∏owo oznaczony i za-
barwiony.

§ 2. 1. Do znakowania wyrobów stosuje si´ nie-
usuwalny znacznik, który jest substancjà o nazwie
chemicznej N-etylo-N-[2-(1-izobutoxy-etoxy)ety-
lo]azobenzeno-4-amina (Solvent Yellow 124).

2. Do barwienia stosuje si´, w przypadku:

1) olejów opa∏owych o kodach CN od 2710 19 51 do
2710 19 69, z których 30 % lub wi´cej obj´toÊcio-
wo destyluje przy 350 °C lub których g´stoÊç
w temperaturze 15 °C jest ni˝sza ni˝ 890 kg/m3,
oraz przeznaczonych na cele opa∏owe olejów
nap´dowych o kodach od CN 2710 19 41 do
2710 19 49 — substancj´  Solvent Red 164 lub
Solvent Red 19;

2) wykorzystywanych do celów ˝eglugi, w tym rej-
sów rybackich, olejów opa∏owych o kodach CN
od 2710 19 51 do 2710 19 69, z których 30 % lub
wi´cej obj´toÊciowo destyluje przy 350 °C lub któ-
rych g´stoÊç w temperaturze 15 °C jest ni˝sza ni˝
890 kg/m3, oraz olejów nap´dowych o kodach
od CN 2710 19 41 do 2710 19 49 — substancj´
Solvent Blue 35.

3. Za prawid∏owo oznaczony i zabarwiony wyrób
uwa˝a si´, w przypadku:

1) wyrobów okreÊlonych w ust. 2 pkt 1, wyrób, do
którego dodano znacznik w iloÊci nie mniejszej ni˝
6,0 mg/l, lecz nieprzekraczajàcej 9,0 mg/l znakowa-
nego wyrobu i barwnik Solvent Red 164 w iloÊci
nie mniejszej ni˝ 6,6 mg/l barwionego wyrobu lub
barwnik Solvent Red 19 w iloÊci nie mniejszej ni˝
6,3 mg/l barwionego wyrobu;

2) wyrobów okreÊlonych w ust. 2 pkt 2, wyrób, do
którego dodano znacznik w iloÊci nie mniejszej ni˝
6,0 mg/l, lecz nieprzekraczajàcej 9,0 mg/l znakowa-
nego wyrobu i barwnik Solvent Blue 35 w iloÊci
nie mniejszej ni˝ 6,0 mg/l barwionego wyrobu.

§ 3. Rozporzàdzenie wchodzi w ˝ycie z dniem
1 marca 2009 r.2)
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ROZPORZÑDZENIE MINISTRA FINANSÓW1)

z dnia 12 lutego 2009 r.

w sprawie znakowania i barwienia wyrobów energetycznych

———————
1) Minister Finansów kieruje dzia∏em administracji rzàdowej

— finanse publiczne, na podstawie § 1 ust. 2 pkt 2 rozpo-
rzàdzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 16 listopada
2007 r. w sprawie szczegó∏owego zakresu dzia∏ania Mini-
stra Finansów (Dz. U. Nr 216, poz. 1592).

———————
2) Niniejsze rozporzàdzenie by∏o poprzedzone rozporzàdze-

niem Ministra Finansów z dnia 30 maja 2005 r. w sprawie
znakowania i barwienia paliw silnikowych oraz olejów
opa∏owych dla celów kontroli obrotu  (Dz. U. Nr 96,
poz. 815 i Nr 239, poz. 2014), które traci moc z dniem
1 marca 2009 r. w zwiàzku z wejÊciem w ˝ycie ustawy
z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym (Dz. U.
z 2009 r. Nr 3, poz. 11).


